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ΘΕΜΑ: «Η  ΔΕΗ  βάζει  τέλος  στη  λειτουργία  του  “Τοπικού  Οργανισμού
Εγγείων Βελτιώσεων” («ΤΟΕΒ») της Κατοχής της Αιτωλοακαρνανίας
λόγω χρεών»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  αναρτήσεις  σε  τοπικές  ιστοσελίδες  του  Διαδικτύου,  ένα  ακόμη
χτύπημα έρχεται  να προστεθεί  στις τόσες αντιξοότητες που αντιμετωπίζουν οι
παραγωγοί της Κατοχής της Αιτωλοακαρνανίας, τα 2 τελευταία χρόνια. Η ΔΕΗ
βάζει  τέλος  στη  λειτουργία  του  «ΤΟΕΒ»  της  Κατοχής  λόγω  χρεών.  Η
κακοδιαχείριση, που αφορά στην Διοίκηση του εν λόγω οργανισμού, όλα αυτά τα
χρόνια και συνάμα οι οφειλές του, τον οδήγησαν σε οικονομικό τέλμα. Η χρονική
στιγμή, κατά την οποία πραγματοποιείται η ανωτέρω ενέργεια από την πλευρά
της  ΔΕΗ,  όμως,  δημιουργεί  τεράστια  προβλήματα  στους  εκατοντάδες
παραγωγούς  της  περιοχής.  Λίγο πριν  την λήξη  της  καλλιεργητικής  περιόδου,
δίνεται  το τελειωτικό χτύπημα στους τελευταίους, που εκτός από τη μειωμένη
ζήτηση των προϊόντων τους  λόγω των δυσμενών επιπτώσεων της πανδημίας
του  κορωνοϊού,  λόγω  των   ανατιμήσεων  των  γεωργικών  εφοδίων  και  του
πετρελαίου και βέβαια, λόγω των  φυσικών καταστροφών από έντονα καιρικά
φαινόμενα,  εξ’  αιτίας  της  κλιματικής  αλλαγής,  έχουν  απέναντί  τους  και  την
ανάλγητη  πολιτική  της  ΔΕΗ.  Είναι  ανάγκη  να  αναλογιστούν  οι  υπεύθυνοι  το
οικονομικό αδιέξοδο της τοπικής κοινωνίας και να σταθεί η Πολιτεία, για μια φορά
ακόμα, αρωγός στο πλευρό των ανθρώπων αυτών, που μοχθούν, καθημερινά,
μέσω  της  ενασχόλησής  τους  με  τον  τόσο  ζωτικό  για  την  οικονομία  μας
πρωτογενή τομέα της αγροτικής παραγωγής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

72

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/10/2021



Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

1.  Ποια  είναι  τα  μέτρα  που  προτίθεσθε  να  λάβετε  για  την  διευκόλυνση  των
«ΤΟΕΒ»  στην  διαχείριση  των  συσσωρευμένων  χρεών  τους,  των  τελευταίων
ετών;

2.  Προτίθεσθε  εξετάζοντας  το  ως  άνω  πρόβλημα,  να  προβείτε  στην  άμεση
θέσπιση  νομοθετικής  ή  άλλης  ρύθμισης,  προκειμένου  για  την  ευχερή
αποπληρωμή των οφειλών προς την ΔΕΗ, ώστε οι παραγωγοί της Κατοχής της
Αιτωλοακαρνανίας να αντιμετωπίσουν με θετική προοπτική επίλυσης τα σοβαρά
οικονομικά προβλήματα που τους έχουν προκύψει;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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